

R O M Â N I A
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
PRIMĂRIA ORAȘULUI BOCȘA
COMISIA PENTRU PROBLEME
DE APĂRARE

R A P O R T

**de activitate pe anul 2015 pe linie de pregătirea economiei
și a teritoriului pentru apărare**

Pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare este parte componentă a securității naționale și are la bază prevederile Constituției, ale legilor țării și ale documentelor privind planificarea apărării naționale, precum și obligațiile asumate de România prin tratate și alte înțelegeri internaționale.

Pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare cuprinde ansamblul de măsuri și de acțiuni care se stabilesc și se realizează din timp de pace, în vederea utilizării potențialului economic și uman al țării, pentru satisfacerea nevoilor de apărare și asigurarea continuității activităților economico-sociale în caz de mobilizare sau de război.

Resursele materiale, umane și financiare prevăzute a fi utilizate în caz de mobilizare sau de război pot fi folosite și la instituirea stării de urgență și a stării de asediu, conform legii.

Pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare se asigură de către autoritățile publice, conform competențelor stabilite prin lege.

Autoritățile administrației publice locale, instituțiile publice și agenții economici au obligația să prezinte, la solicitarea Oficiului sau a ministerului de resort, date și informații privind potențialul economic și uman de care dispun, raportat la sarcinile care le revin din planul de mobilizare, planul de pregătire și contracte.

Conducătorii autorităților administrației publice locale, ai agenților economici sau ai instituțiilor publice răspund, fiecare în domeniul său de

activitate, de rezolvarea sarcinilor care le revin pe linia pregătirii economiei naționale și a teritoriului pentru apărare.

Activitățile care se execută în cursul anului pe linia pregătirii economiei naționale și a teritoriului pentru apărare sunt următoarele:

- se transmit Oficiului propuneri privind asigurarea consumului și a protecției populației, precum și a nevoilor pentru buna funcționare a agenților economici din profil teritorial, în situația de mobilizare sau de război, pentru a fi incluse în planul de mobilizare;

- propun măsuri pentru crearea de condiții de realizare prioritară a obiectivelor stabilite în planul de mobilizare, îndrumând agenții economici pentru îndeplinirea programelor economice prin utilizarea în regim de urgență a capacităților existente în starea de mobilizare și de război;

- propun includerea din timp de pace a obiectivelor de pregătire a teritoriului pentru apărare în programele de investiții proprii și iau măsuri de asigurare a fondurilor necesare realizării acestora cu prioritate;

- întocmesc programele de aprovizionare a populației localității cu principalele produse alimentare și industriale raționalizate, în caz de mobilizare sau de război;

- stabilesc măsuri pentru asigurarea prin agenții economici, a localurilor, cazarmamentului, materialelor și mijloacelor de transport necesare formațiunilor medico-sanitare prevăzute a se înființa în caz de mobilizare sau de război;

- se întocmesc și se actualizează monografiile economico-militare ale localității, conform instrucțiunilor emise în acest scop;

- fac propuneri pentru întocmirea planului de evacuare a populației și a bunurilor din patrimoniul național, arhivistic, material și a altor valori de interes național și se organizează în acest scop asigurarea mijloacelor de transport, a spațiilor de cazare și de depozitare necesare.

Pe plan local este întocmit carnetul de mobilizare care cuprinde date generale, personalul de conducere și membrii comisiei cu probleme de apărare, actele normative specifice domeniului pregătirii economiei și a teritoriului pentru apărare, responsabilități, sarcini obligatorii la mobilizare, alocări de energie electrică, gaze naturale și combustibil pentru realizarea sarcinilor, necesarul de materii prime și materiale, evidența bunurilor rechiziționabile.

Datele conținute în caietul de mobilizare au caracter confidențial. Dezvăluirea totală sau parțială a datelor de către utilizatori se consideră o violare a dreptului de proprietate.

Sunt întocmite dispozițiile cu agenții economici pentru asigurarea populației orașului cu produse alimentare și nealimentare pe bază de rații și cartele în caz de mobilizare sau război, tabele cu proprietarii mijloacelor de transport cuprinși în planul de rechiziții, cererile de rechiziții și prestări servicii pentru Consiliul Local Bocșa.

S-au transmis pe suport magnetic informații solicitate de Oficiul de Mobilizare a Economiei și Pregătirea Teritoriului pentru Apărare a județului Caraș-Severin, pentru actualizarea monografiei economico-militare a județului, date care sunt clasificate la nivelul „SECRET DE SERVICIU”.

În fiecare an se întocmește FIȘA CU EXISTENTUL BUNURILOR RECHIZIȚIONABILE.

Pentru asigurarea forței de muncă s-au stabilit persoanele cu obligații militare și persoanele mobilizate la locul de muncă și s-a întocmit și se actualizează fișele de evidență.

Sef serviciu SVSU
Membru comisia locala de aparare
Torj Maria-Ana

